

Když byl web v minulosti obviněn z šíření ruských lží, Jiří Maška se proti zmíněnému nařčení ohradil a označil [DVTV](#), ve které informace zazněla, za „*propagandistickou a neobjektivní firmu*.“

II. Dezinformační webové platformy

V této skupině jsou zařazeny webové stránky, jejichž obsah většinou tvoří názorové texty a komentáře. U těchto webů je dezinformování veřejnosti složitěji prokazatelné. Každý má právo na to vyslovit svůj názor, ať je jakýkoliv. Postoje prezentované v publikovaných článcích na těchto webech jsou ovšem často založené na lživých informacích, které prezentují jako fakta. Texty zde rovněž mnohdy odporují jakémoliv žurnalistické etice.

27. Parlamentní listy

WWW: [Parlamentní listy](#)

Sociální sítě: [Facebook](#), [Twitter](#)

Počet vydaných textů za duben 2016: 850 v sekci Politika.

Vznik: Web funguje od roku 2008, jeho tištěná verze začala vycházet ještě o 5 let dříve.

Obsah: Server [Parlamentnílisty.cz](#) v tomto přehledu figuruje proto, že má dlouhodobě problematickou editoriaální politiku, na což poukazují minimálně dva na sobě nezávislé a odborně relevantní zdroje:

1. Studie Katedry politologie Fakulty sociálních studií Masarykovy univerzity o manipulativních technikách na vybraných serverech empirickým výzkumem prokazuje, že výskyt manipulativních technik na Parlamentních listech dosahuje nezanedbatelné intenzity.

Spoluautor studie a politolog KPOL FSS MU Miloš Gregor pro Českou televizi uvedl:

„Parlamentní listy jsou vnímány jako přechod mezi seriózními médii a šedou zónou prokremelské manipulace. Podle našich dat jsou ale co do obsahu stejné jako například AC24 a s manipulativními technikami (v oblasti tématu zahraniční politiky) se u nich setkáváme dokonce častěji než třeba u Sputniku. Což je o to vážnější, že čeští politici je vnímají jako standardní prostor pro svoji prezentaci.“

2. Slovenský projekt [Konspirátoři.sk](#), který má za cíl pomoci firmám ochránit dobré jméno při zadávání online inzerce a na základě jehož doporučení z konspiračních webů stálo své reklamy již přes 1400 firem, nechává „důvěryhodnost“ jednotlivých webové stránky hodnotit odbornou porotou. Na základě jejího hodnocení byly do přehledu konspiračních webů, na kterých „nedoporučují inzerovat“, zařazeny i [Parlamentnílisty.cz](#).

Dostupné informace o redakci, vlastnické struktuře a financování:

Na webu jsou uvedeny jména všech členů [redakce](#) spolu s některými kontaktními údaji. Šéfredaktorem je Marek Bláha, který podle svého profilu na LinkedIn v předchozích letech pracoval také jako editor například na iHNed.cz, Atlas.cz nebo na serveru Euroskop. Pod články jsou obvykle podepsáni iniciálami. Autory drtivé většiny textů jsou ovšem politici a externí komentátoři.

Spolehne-li se na informace uvedené na webových stránkách Parlamentních listů, finanční zdroje server získává částečně z reklamy, a zároveň uvádí poměrně rozsáhlý [seznam mediálních a komerčních partnerů](#), mezi které se řadí např. Prima FTV, Stream.cz, Denik.cz, Tiscali.cz, Asociace pro veřejné zakázky, Česká tisková kancelář, Český rozhlas, SANEP, STEM, Národní divadlo, Hudební divadlo Karlín, apod.

Mezi partnery, jejichž přínos na webu není přesněji specifikován, Parlamentní listy uvádějí také Kancelář prezidenta České republiky, vládu ČR, Poslaneckou sněmovnu Parlamentu ČR a další státní instituce, několik nezávislých institucí, včetně Českého statistického úřadu, Nejvyššího kontrolního úřadu nebo Veřejného ochránce práv, nevládní a apolitické instituce, jako je Sdružení místních samospráv nebo Svaz měst a obcí České republiky, akademické partnery, mezi které patří CEVRO Institut či Národohospodářská fakulta VŠE, a rovněž několik charitativních organizací a nadací, konkrétně třeba Centrum Paraple, Světluška, Diakonie Českobratrské církve evangelické nebo ADRA. Mezi partnery jsou dále jako soukromé osoby zařazeni kreslíř komiksů Štěpán Mareš, jehož web je spravován společností vlastníci Parlamentní listy, nebo moderátor Frekvence1 Luboš Xaver Veselý.

Provozovatelem Parlamentních listů i vydavatelem jejich tištěné verze je společnost [OUR MEDIA a.s.](#), která dále spravuje také názorové webové stránky [Protiproud](#), [EUportal](#), [EUserver](#), [Eportal](#), [Eurabia](#) a [Freeglobe](#), které jsou umístěny na subdoménách Parlamentních listů. Na webu společnosti je možné najít [výroční zprávu](#) z roku 2014, která shrnuje její financování. Firma je spojená také se serverem První zprávy, které spadají do portfolia Easy Communications s.r.o., kde drží OUR MEDIA 50% podíl. [Současnými akcionáři](#) společnosti jsou Michal Voráček, Jan Holoubek, Jiří Čermák a WCV WORLD CAPITAL VENTURES CYPRUS LIMITED, kyperská společnost podnikatele Iva Valenty, která mimo jiné řídí uskupení obchodních společností SYNOT podnikající především v hazardním průmyslu.

Charakteristika obsahu:

Tištěná i internetová verze Parlamentních listů zahrnovala či stále zahrnuje některé prvky, které působí dojmem, jako by je vydávala státní správa. Patřilo mezi ně např. užívání státního znaku v záhlaví, díky kterému v roce 2012 Poslanecká sněmovna ČR vydala [prohlášení](#), ve kterém se od Parlamentních listů distancovala, a podle kterého články žádným způsobem neodrážejí její stanoviska. V roce 2014 získaly Parlamentní listy [anticenu Křišťálové lupy](#) za porušování principů seriózní žurnalistiky u tzv. alternativních online médií.

28. Protiproud

WWW: [Protiproud](#)

Sociální sítě: [Facebook](#), [Twitter](#)

Počet vydaných textů za duben 2016: 37 v sekci Politika

Vznik: Březen 2013.

Poslání: „Kontrarevoluční magazín Petra Hájka“, který v minulosti působil jako mluvčí tehdejšího prezidenta Václava Klause. Petr Hájek na webu [píše](#), že Evropu ovládá socialistická revoluce v podobě Evropské unie a naši kolaboranti na jejím vítězství jako za všech předchozích protektorátů oddaně z existenčního přesvědčení spolupracují. Protiproud pak měl vzniknout proti veletoku lží, polopravd, mystifikací a velkovýrobě umělé virtuální reality, a také jako podpora a nabídka pro různé původce pramének informací, myšlení a zkušeností.

Dostupné informace o redakci, vlastnické struktuře a financování:

Šéfredaktor Petr Hájek se svými kontroverzními názory netají již delší dobu. Lze mezi nimi vypíchnout popírání [evoluce](#). Mezi časté přispěvatele na webu patří také Václav Danda nebo Jan Mařenka. Vycházejí zde i texty pod jménem Václava Klause mladšího.

Podle webových stránek je Protiproud financování pouze z reklamy a darů.

Protiproud je subdoménou Parlamentních listů, se kterými sdílí vlastnickou strukturu.

Charakteristika obsahu:

Tematicky se věnuje imigrační krizi, Evropské unii, dění na Ukrajině a v Sýrii či boji s terorismem. Zabývá se také zdravím. Nejbizarnější rubrikou je duchovno, v té lze najít články o [zednářích](#), [Pánu prstenů](#) či [Panně Marii](#). I v sekci „Politika“ se ale autoři nebojí konspiračních teorií, příkladem může být na mnoha webech neustále omílaný plán světových elit na [zotročení Evropy](#) pomocí migrační krize, neomezený vliv [americké ambasády](#) v České republice nebo vyfabulované závěry z plánovaného zavedení [inkluzivního vzdělávání](#). Mezi poslední příklady z domácího prostředí patří tvrzení Petra Hájka o údajném [návratu totality](#) do České republiky a likvidaci občanských svobod, důkazem čehož mělo být zatčení Adama Bartoše.

Na webu vycházejí výhradně komentáře, které však nepracují s fakty, jež by mohly názory autorů relevantním způsobem podložit. Charakteristické je opírání se o konspirační teorie a další dezinformace bez jakéhokoliv vysvětlení. Texty na Protiproudu je možné číst i v ruštině, čímž si web rozšiřuje svou cílovou čtenářskou základnu o rusky hovořící občany.

29. Zvědavec

WWW: [Zvědavec](#)

Sociální síť: [Facebook](#)

Počet vydaných textů za duben 2016: 26

Vznik: 1999

Poslání: Web na svých [stránkách](#) píše, že „největším zlem současného systému je politická korektnost, drtivá ideologie, nové náboženství posledních třiceti let, které nemá heretiků.“ Cílem serveru by pak mělo být „bojovat proti politické korektnosti psaným slovem, odhalováním její pravé podstaty a pokrytectví.“

Dostupné informace o redakci, vlastnické struktuře a financování:

Jeho vydavatelem je Vladimír Stwora, Čech žijící v Kanadě. V září 2011 byl Stwora [pravomocně odsouzen](#) k podmíněnému trestu odnětí svobody na půl roku za to, že na Zvědavci v roce 2007 zveřejnil článek jiného autora zpochybňující existenci koncentračních táborů i plynových komor. Svůj web popisuje jako „one man show“, své příspěvky zde však publikuje rozsáhlé množství autorů, kteří jsou podepsáni obvykle přezdívkami.

Oficiálně je web financován výhradně z finančních darů, na jejichž nedostatek si Vladimír Stwora v článkách na webu s průběžnou [pravidelností](#) stěžuje. Podle jeho slov jsou měsíční náklady na provoz webu zhruba 30 000 Kč, jelikož se ale obvykle nepodaří z dobrovolných darů čtenářů vybrat celou částku, zbytek doplácí sám.

Doména webu je zaregistrovaná na panamskou firmu WhoisGuard, která poskytuje anonymitu vlastníkům domén.

Charakteristika obsahu:

Tento web se mimo jiné podílel na dezinformaci o [policistech převlečených za neonacisty](#) během únorových demonstrací v Praze. Publikoval také [kritiku Dohody o obchodu se službami TISA](#) jakožto zbraně konečného vítězství snah Spojených států ovládnout světový obchod, jejímž hlavním nebezpečím má být likvidace sociální funkce státu (vzdělání, zdravotnictví) a její přechod na nadnárodní struktury. Ve skutečnosti z působnosti dohody jsou oblasti, jako je vzdělávání a zdravotnictví, na žádost EU zcela [vyjmuty](#). Na Zvědavci vyšel rovněž [text](#) založený na článku z [The New Yorker](#), který však původní obsah týkající se zahraniční politiky USA na Blízkém východě výrazně „překroutil“.

Články jsou koncipované spíše jako názorové komentáře než zpravodajské texty. Opírají se mnohdy o konspirační teorie a předkládají nepodložené informace jako jasná fakta. Často se věnují kritice USA nebo Izraele.

30. EUportál

WWW: [Euportal](#)

Počet vydaných textů za duben 2016: 87

Vznik: První článek pochází z října 2004.

Poslání: EUportál se označuje za eurorealistický internetový časopis, který se kromě současné formy evropského integračního procesu také oficiálně vymezuje proti „*nebezpečným jevům, jako jsou radikální feminismus, ekologismus, sociální inženýrství, homosexualismus, NGOismus, antiamerikanismus, politická korektnost a multikulturalismus.*“ Podle zmíněného [webu](#) o nich tehdejší prezident Václav Klaus prohlásil, že „*je rád, že existuje takováto netriviální diskusní platforma, protože diskuse o těchto věcech je podle jeho přesvědčení stále málo.*“

Dostupné informace o redakci, vlastnické struktuře a financování:

Šéfredaktorem webu je Lukáš Petřík, který zároveň působí jako redaktor Parlamentních listů. Na webu jsou uvedeni i ostatní členové redakce. Mnoho textů je ale podepsáno různými politiky, příkladem může být Tomio Okamura, případně jsou články označeny jako převzaté „odjinud“, který obvykle skrývá články převzaté z médií, mezi něž patří Russia-insider, případně z jiných subdomén Parlamentních listů. Vydavatelem webu je Český portál o.p.s.

Web patří do portfolia OUR MEDIA, tudíž sdílí vlastnickou strukturu s Parlamentními listy.

Charakteristika obsahu:

Texty zde publikované obvykle tvoří výrazně protizápadní a proruské komentáře. Příklad z poslední doby představuje text [Stanislava Novotného](#), ve kterém označuje českou opozici proti průjezdu Nočních vlků za „*kocourkovský boj*“, který je výrazem slabosti. Případně článek z pera [Paula Craiga Robertse](#), který vysvětluje, že USA si přejí setrvání Velké Británie v Evropské unii proto, že se jim zdá „*lacinější řídit vládu EU, než řídit 28 vlád jednotlivých v EU sdružených.*“

31. Eportál

WWW: [Eportal](#)

Sociální sítě: [Facebook](#)

Počet vydaných textů za duben 2016: 70

Vznik: První článek pochází z května 2004.

Poslání: Na svých stránkách tvrdí, že vychází „*z hodnotového tradicionalismu, ekonomického liberalismu, silného důrazu na obhajobu národních zájmů České republiky a negativního postoje k moderním fenoménům tzv. politické korektnosti, multikulturalismu, environmentalismu, feminismu,*

human-rightismu, jakož i snaze omezovat moc tradičních rozhodovacích struktur ve prospěch nevládních organizací a tzv. občanského sektoru.“

Dostupné informace o redakci, vlastnické struktuře a financování:

Šéfredaktorem je Josef Provazník, jako další člen redakce je uveden Jan Koucký. Pod články jsou často zmíněni i jiní autoři, případně texty pocházejí tzv. „odjinud“, často z jiných spřátelených webů Parlamentních listů.

S těmito subdoménami Parlamentních listů Eportál sdílí vlastnickou strukturu a do jisté míry i obsahovou náplň. Server se prezentuje články pod jménem Václava Klause, Petra Macha, nebo Jana Zahradila. Šéfredaktorem je Josef Provazník.

Charakteristika obsahu:

Často kritizuje českou politickou scénu, mnohdy vulgárně a urážlivě. Mezi publikované články patří například článek s názvem „[Jirka Dienstbier opět bláznil. Proč mu ještě dávají vycházky?](#)“ Zvolení starosty muslimského vyznání do čela Londýna je pak podle autorů na Eportálu důkazem toho, že zemi labouristé [zcela rozložili](#). Nedávno zde také vyšel text kritizující údajně „[nejobludnější nařízení EU](#)“, ve kterém vyjmenovává některou českou legislativu, která s evropskými nařízeními nemá nic společného.

32. Časopis Šifra

WWW: [Šifra](#)

Sociální sítě: [Facebook](#)

Počet vydaných textů za duben 2016: 24

Vznik: Doména byla zaregistrovaná v květnu 2014.

Poslání: Časopis Šifra dle svého webu nabízí necenzurované informace. Mělo by se jednat o „časopis zcela svobodný a nezávislý, který se řídí pouze potřebou a touhou jeho autorů psát to, co chtějí a co považují za důležité, nikoli to, co chtějí a považují za důležité oligarchové, kteří vlastní většinu českých vydavatelství.“

Jedná se o měsíčník založený Milanem Vidlákem, který předtím vedl časopis Vědomí pod AC24 a pracoval v Lidových novinách. Doména je zaregistrovaná na jméno Jiřího Ondráška, stejně jako server Eurasia24. Kromě toho, že vychází i tištěná verze tohoto časopisu, kterou je možné si předplatit, o vlastnické struktuře, financování či dalších autorech není nic známo.

Charakteristika obsahu:

Web se věnuje mimo jiné i parapsychologii a životnímu stylu. Poskytuje analýzy konfliktu na Ukrajině, fungování EU nebo, jak Německo zničilo Evropu. Často publikuje dezinformace, například zavádějící informace o [přítomnosti USA v Sýrii](#).

33. Bez politické korektnosti

WWW: [Bez politické korektnosti](#)

Sociální síť: [Facebook](#)

Počet vydaných textů za duben 2016: 380 v rubrikách Zahraničí a Domáci

Vznik: 2010

Poslání: Jedná se o magazín konzervativního deníku Vlastenecké noviny. V porovnání se svým sesterským webem se zde spíše než zpravodajství objevují názorové texty a komentáře externích přispěvatelů.

Dostupné informace o redakci, vlastnické struktuře a financování:

Šéfredaktorem je stejně, jako v případě Vlasteneckých novin, Radek Velička. Je zde uvedeno několik dalších redaktorů různých národností a dále pak obširný seznam externích přispěvatelů, mezi nimi Petr Hájek nebo Břetislav Olšer. Pravidelně zde publikuje Miroslav Macek, má zde svou vlastní rubriku.

Majitelem domény je stejně jako v případě Vlasteneckých novin Alfa Libera o. s.

Charakteristika obsahu:

Ve zprávách z domácí scény dominuje například prezident Miloš Zeman a uprchlická témata. V zahraniční politice vyniká protiimigrační, protievropský, protiamerický a pro-kremelský narativ. Lze nalézt hodně dezinformací a zavádějících zpráv s emocionálně a urážlivě laděnými titulky.

Jsou zde publikovány texty s titulky jako „[EU chce učit tříleté děti masturbovat a z malých holčiček vychovat kvalitní prostitutky](#)“ nebo „[Proč se Kalousek při poslechu ČT kouše vzteky do různých částí těla?](#)“

34. Free Globe

WWW: [Free Globe](#)

Počet vydaných textů za duben 2016: 35

Vznik: První článek pochází z května 2010.

Poslání: Free Globe je internetový zpravodajský server na subdoméně Parlamentních listů, který upozorňuje na „rizika vedoucí k postupné ztrátě svobody ve 21. století“. Tvrdí, že obhajuje „občanské svobody a přirozená práva občanů národních států a národní suverenitu proti omezování občanských svobod ze strany státních i nadstátních útvarů a proti omezování nezávislosti jednotlivých států“. Autoři jsou znepokojeni snahami o plíživém ustavení totalitní světové vlády Nového světového řádu pod záminkou boje proti globálnímu oteplování, globální chudobě a globální ekonomické krizi.

Dostupné informace o redakci, vlastnické struktuře a financování:

Šéfredaktorem je Adam B. Bartoš pod pseudonymem [Edvard Steinský](#). V seznamu redakce nejsou žádné osoby vypsané, články jsou podepsány střídavě jmény, pseudonymy, přezdívkami či označením „odjinud“.

Patří do portfolia společnosti OUR MEDIA a jeho vlastnická struktura je stejná jako v případě Eportálu nebo EUportálu.

Charakteristika obsahu:

Publikuje značně radikální pro-kremelský a pro-putinovský obsah. Typicky zde vycházejí texty jako „[Ovládají americké služby českou politiku?](#)“ nebo „[Kancelářka Merkelová dostala pozvánku na letošní setkání Bilderbergu. A spolu sní i další špičky německé politiky. Čeká je odměna za imigrační krizi? O čem nesmíme vědět?](#)“

35. Rukojmí

WWW: [Rukojmí](#)

Počet vydaných textů za duben 2016: 195

Poslání: Nedeklaruje přímo cíl nebo poslání. Píše pouze, že „*všichni jsme rukojmí života; peněz, politiků, zbraní, válek, náboženství a násilí. Nedopusťme, abychom byli též rukojmí sami sebe.*“ Dále uvádí, že jsou zde vyloučeny rasistické, antisemitské, xenofobní, neonacistické texty a pornografie.

Dostupné informace o redakci, vlastnické struktuře a financování:

Jako vedoucí redakce je uveden Břetislav Olšer, dále pak obsáhlé množství dalších autorů. Kontaktní údaje jsou uvedeny na realitní společnost 3 T Real, s.r.o. v Ostravě. Doména je registrovaná na Marcela Kryla, jednatele této společnosti.

Charakteristika obsahu:

Publikuje zejména komentáře s proruským obsahem a výraznou kritikou české domácí politiky. Kromě originálního obsahu často přebírají články z Prvních zpráv nebo z inStory.cz. Článek ale může na web vložit prakticky každý. Web ve velké míře píše i o apolitických tématech, součástí webu jsou také rubriky „Kultura“ a „Fejetony“. Ve velké míře propaguje proruský pohled na události v Sýrii a na Ukrajině.

Mezi články z poslední doby patří například „[Propaganda intošů a TOP 09 nezná hranic!](#)“ nebo „[Proč je z prezidenta Miloše Zemana pro některé české školy fackovací panák; kdo ze školáků ho však odmítne dehonestovat, je veřejně ponižován...](#)“

36. Euserver

WWW: [Euserver](#)

Sociální síť: [Facebook](#)

Počet vydaných textů za duben 2016: 28

Vznik: První článek pochází z března 2008.

Poslání: Euserver se na svém webu představuje jako portál „*podporující racionální debatu mezi vlasteneckou levicí a pravicí o národním zájmu*“, a dále mimo jiné uvádí, že „*odmítá snahu o německou hegemonii nad Evropou a revizionismus sudetských Němců*“.

Dostupné informace o redakci, vlastnické struktuře a financování:

Jedná se o další ze subdomén Parlamentních listů vlastněnou společností OUR MEDIA a téměř totožnými charakteristikami, včetně nejčastějších původních autorů textů, kterými disponují weby Eportál a EUportál.

Charakteristika obsahu:

Jsou zde publikovány články „[NATO jako imperiální nástroj](#)“ nebo kritika Evropské unie i české vlády s názvem „[Jak bojovat s epidemií debility?](#)“

III. Dezinformační weby bez vlastního obsahu – agregátory

Na těchto zbývajících webech je zřetelné, že žádný originální obsah nepublikují, ale pouze přesměrovávají texty odjinud. Mezi stránkami, odkud články pocházejí, jsou obvykle subjekty rovněž zařazeny do tohoto seznamu. Provozovatelé webů nerozlišují, zda přebírají relevantní informace nebo dezinformace.

37. Pravdive.eu

WWW: Pravdive.eu

Sociální síť: [Facebook](https://www.facebook.com/Pravdive.eu)

Počet vydaných textů za duben 2016: Nelze zjistit z důvodu chybového zobrazení na stránkách.

Vznik: Web je funkční již od roku 2013, kdy však sdílel pouze odkazy na různá hudební videa. Zprávy pak začal přebírat v první půlce roku 2014.

Poslání: Mottem webu je „*informace bez lhaní*.“

Dostupné informace o redakci, vlastnické struktuře a financování:

Žádné informace o vedení webu, financování, vlastnické struktuře či registrované doméně nejsou známy.

Charakteristika obsahu:

Web nepublikuje žádný vlastní originální obsah, pouze články převzaté z jiných webů, zejména ze serverů Zvědavce, NWOO, Pravý prostor, První zprávy, a dalších, z nichž většina je uvedena v tomto seznamu.

38. Almanach

WWW: Almanach

Počet vydaných textů za duben 2016: 1588

Vznik: Články zde začaly vycházet v dubnu 2014.

Poslání: Web nabízí „*první nezávislé zprávy v Čechách!*“

Dostupné informace o redakci, vlastnické struktuře a financování:

Web nepublikuje žádný vlastní obsah, pouze přesměrovává články z jiných médií.

Almanach je webová stránka sdružující zprávy z jiných médií, z nichž jsou mnohá rovněž součástí seznamu, mimo jiné AC24, Eurasia24, NWOO, Svobodné noviny nebo Sputnik.

Za vytvořením webu je Ivo Hury (pravým jménem pravděpodobně Ivo Smejtek), který se mimo jiné věnuje malbě a je autorem na webu LiberlandPress.com, zpravodaji státu Liberland. Na webu pan Hury hovoří i o připravovaném vlastním zpravodajství.

Charakteristika obsahu:

Mezi zprávami, které jsou na webu publikovány, se nacházejí i dezinformace. Jako příklad lze uvést článek o [údajných „zvěrstvech“ Nadi Savčenkové](#).

39. Čtusi.info

WWW: Ctusi.info

Sociální sítě: [Facebook](#)

Počet vydaných textů za duben 2016: Počty článků lze zjistit pouze u jednotlivých webů, ze kterých web texty přesměrovává, nikoliv celkově.

Vznik: Doména byla zaregistrována v červnu 2008.

Poslání: Web deklaruje pouze přinášení prostoru plného aktuálních informací.

Dostupné informace o redakci, vlastnické struktuře a financování:

Doména je registrovaná na jméno Jaroslav Mánek.

Tato webová stránka sdružuje zprávy z různých jiných zpravodajských serverů, z nichž mnohé jsou seriózní, např. iDnes.cz nebo Lidovky.cz. Objevují se zde však ve velkém počtu také články z [Parlamentních listů](#), [Czech Free Press](#) nebo z [Prvních zpráv](#), apod.

Charakteristika obsahu:

Díky tomu se na webu často šíří dezinformace, příkladem mohou být články o údajné temné minulosti [Nadi Savčenkové](#) nebo text obviňující členskou zemi NATO z podpory [Islámského státu](#).

Líbí se Vám, co děláme?

Podpořte nás! Naše práce je možná jen díky darům lidí, jako jste Vy.

Můžete využít tento formulář: www.evropskehodnoty.cz/o-nas/dekujeme

Nebo můžete poslat svůj dar přímo na transparentní účet Evropských hodnot: 2300405420/2010.

Vyberte si program, který chcete přímo podpořit:

- Analytický tým - AT
- Iniciativa pro evropské hodnoty – IEH
- Kremlin Watch - KW
- Program pro soudržnou společnost – PSS

Nebo můžete podpořit naši práci obecně: Podporujeme Evropské hodnoty - PEH

Do zprávy pro příjemce uveďte DAR_program + Vaše jméno a příjmení a zašlete nám e-mail s Vašimi osobními údaji pro potvrzení o daru na: dary@evropskehodnoty.cz

© Evropské hodnoty z.s. 2016

Think-tank Evropské hodnoty je nevládní odborná instituce bránící liberální demokracii.

Naší vizí je svobodné, bezpečné a prosperující Česko ve střední Evropě, která je pevnou součástí Západu.

Pomáháme čelit agresivním režimům, radikalizaci uvnitř společnosti, šíření autoritářských tendencí a extrémistických ideologií včetně islamismu.

Politikům předkládáme odborná doporučení a systematicky sledujeme a hodnotíme jejich práci. Za základní prvky vysoké politické kultury považujeme aktivní občany, zodpovědné politiky a soudržnou společnost, která sdílí hodnoty svobody a demokracie.

Od roku 2005 se jako nevládní nezisková organizace, která není spojena s žádnou politickou stranou, věnujeme výzkumné a vzdělávací činnosti. Vedle vydávání odborných publikací a komentářů pro média, pořádáme konference, semináře a školení pro odbornou i širší veřejnost. Na svých akcích zprostředkováváme dialog mezi politiky, odborníky, novináři, podnikateli i studenty.

THINK-TANK EVROPSKÉ HODNOTY

Vlkova 36, 130 00 Praha 3

info@evropskehodnoty.cz

www.evropskehodnoty.cz

facebook.com/Evropskehodnoty